

ROMÂNIA



2664B

Nr.

8431

București

22.05.2007

MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Dragoș Dumitriu,

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2625B/2007, prin care solicita ministrului internelor și reformei administrative să vă comunice măsurile ce pot fi dispuse pentru ca proprietarii unor terenuri retrocedate din județul Argeș, pe care funcționează exploatari și prelucrări petroliere, să primească „o anumită despăgubire” întrucât „OMV - Arpechim nu respectă această obligație legală”, vă comunicăm următoarele:

În scopul stabilirii dreptului de proprietate prin reconstituirea sau constituirea acestuia, atribuirii efective a terenurilor celor îndreptățiți și eliberării titlurilor de proprietate, în fiecare comună, oraș sau municipiu este constituită, prin ordinul prefectului, o comisie locală condusă de către primar.

Preluarea și analizarea cererilor pentru reconstituirea dreptului de proprietate, verificarea îndeplinirii condițiilor prevăzute de Legea nr.18/1991, stabilirea mărimii și amplasamentului suprafeței de teren pentru care se reconstituie dreptul de proprietate sau care se atribuie potrivit legii, întocmirea situației definitive privind persoanele fizice și juridice îndreptățite să li se atribuie teren, punerea în posesie, delimitarea în teren, completarea fișelor de punere în posesie și înmânarea titlurilor de proprietate sunt atribuții ale comisiei locale.

Ministrul internelor și reformei administrative nu poate impune decizii cu privire la această materie.

După emiterea titlurilor de proprietate și punerea persoanelor îndreptățite în posesie, singurii în măsură să își utilizeze drepturile ce decurg din exercițiul proprietății sunt persoanele deținătoare ale titlurilor.

În situația în care persoanele care dețin titluri de proprietate pentru terenuri pe care sunt amplasate puțuri și utilaje aflate în proprietatea unor companii extractoare nu primesc despăgubirile cuvenite, acestea se pot adresa instanței de judecată pentru recunoașterea dreptului pretins și recuperarea pagubei.

Se impune însă a fi remarcat faptul că ministrul internelor și reformei administrative nu are abilitarea legală să intervină în soluționarea unor litigii de natura celor în discuție.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE

Cristian DAVID



Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București